



రాజ్యసభ ఎన్నికల నగారా

- షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన ఈసీ
- ఏప్రిల్ ఖాళీకానున్న 56 సీట్లు
- ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు
- తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 3 చోట్ల ఖాళీలు

పభాత సూర్యుడు, హైదరాబాద్ : లోక్ సభ సాధారణ ఎన్నికల కంటే ముందుగానే రాజ్యసభ ఎన్నికల నగారా మోగింది. సోవారం రాజ్యసభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడింది. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ నాటితో రాజ్యసభలో 15 రాష్ట్రాల తరపున ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న 56 సీట్లు ఖాళీ కానున్నాయి. అంతకంటే కొత్త సభ్యుల ఎన్నికకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు సోమవారం షెడ్యూల్ ను ప్రకటించింది. ఫిబ్రవరి 8న నోటిఫికేషన్ జారీ కానుంది. ఫిబ్రవరి 15 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 27 పోలింగ్, అదే రోజు సాయంత్రం ఫలితాలు వెల్లడించాలని నిర్ణయించింది.



ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక క్యాలెండరు ను కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి

ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా పనిచేయాలి

- ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి
- ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

మంచాల మండలం లింగంపల్లి గ్రామంలో ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక 2024 సంవత్సరం నూతన క్యాలెండర్ ను మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పత్రికలు ప్రజా సమస్యలు వెలికి తీయడంలో, సమస్యలు ప్రభుత్వానికి చేరవేయడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని పేర్కొన్నారు.

పత్రికలు ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా పనిచేస్తూ, నిష్పక్షపాతంగా వార్తలు ప్రచురించి సమాచారాన్ని ప్రజలకు చేరవేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కావలి శ్రీను, అనిల్ రాజు, పోలవారి రామకృష్ణ యాదవ్, గుడ్డిమల చంద్రయ్య, అంతటి రాజు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంచాల మండలం అరుట్ల గ్రామ సర్పంచ్ కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక 2024 సంవత్సరపు నూతన క్యాలెండర్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సమాచార సేకరణలో విలక్షణం పాత్ర వహించేలా కొనియాడారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణపై దృష్టి సారించాలి

ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ ప్రభాత సూర్యుడు, హైదరాబాద్ : మానవాళికి జీవ నాడి పర్యావరణమే అని, ఆ పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోనే భారత ప్రతి ఒక్కరిదీ అని తెలంగాణ జన సమితి అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన “ ఎన్నికల సైబిల్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ ” రూపొందించిన నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఏ వ్యవస్థ అయినా, ఏ తరం అయినా అభివృద్ధి జరగాలి అంటే ప్రకృతి కరుణ ఉండాలి అన్నారు. నాంపల్లి పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జన సమితి హైదరాబాద్ విభాగం అధ్యక్షులు నర్సయ్య, కొన్నింటి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు రంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కట్టాకు గురవుతున్న ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలి

- కట్టా చేస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి
- బహుజన సమాజ్ పార్టీ నాయకులు గ్యార మల్లేష్

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు : అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని ప్రభుత్వ భూములను కొల్లగొడుతూ కట్టాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి, ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు గ్యార మల్లేష్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్లు సోమవారం ఫిర్యాదు చేసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం గౌరెడ్డి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 195, 182, 206 అండ్ 238 ప్రభుత్వ భూములను కొందరు స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకులు అధికార బలంతో కట్టా చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తున్నారని, దీనిపై ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదులు చేసిన అధికారులు తూతూ మంత్రంగానే చర్యలు తీసుకుంటున్నారే తప్ప, అక్రమార్కులను నిలువరించలేక పోతున్నారని పేర్కొన్నారు. గౌరెడ్డి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధి సర్వే నెంబర్ 195 లో స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకుడు, సహకార సంఘం చైర్మన్ లెక్కల విట్టల్ రెడ్డి 6 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని కట్టా చేసి అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టారని, సర్వే నెంబర్ 206 లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ చెంది జిల్లా కో ఆప్షన్ సభ్యుడు అక్బర్ అలీ ఖాన్ 1 ఎకరం ప్రభుత్వ భూమిని కట్టా చేశారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. సర్వే నెంబర్ 238లో అనాధాశ్రమం పేరుతో రెండు ఎకరాల ప్రభుత్వ



భూమిని, బాటసింగారం గ్రామ రెవెన్యూ పరిధి సర్వే నెంబర్ 10 లో మరియ మజీద్ పూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ భూములను కొందరు ప్రజాప్రతినిధులు కొల్లగొడుతున్నారని వివరించారు. అదేవిధంగా పెద్ద అంబర్లో గ్రామ రెవెన్యూ పరిధి సర్వే నెంబర్ 104,105, 244 లో ప్రభుత్వ భూమిని జీవో 59 ను అడ్డు పెట్టుకొని కట్టాలకు పాల్పడుతున్నారని రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్లు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై సమగ్ర విచారణ జరిపి ప్రభుత్వ భూములను కొల్లగొడుతూ కట్టాలకు పాల్పడుతున్న కట్టాదారులపై, అందుకు సహకరిస్తున్న అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ కార్యదర్శి యంజాల ప్రహ్లాద్, అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండల అధ్యక్షులు చిత్రం కృష్ణ, చెంచల దన్ రాజ్, చెంచల చిరంజీవి, యంజాల రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



క్యాలెండర్ ఆవిష్కరిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రెడ్డి చిరంజీవి, కమిషనర్ ఎన్.రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు

సమస్యల వెలికితీతలో పత్రికలే కీలకం

- మున్సిపల్ చైర్మన్ రెడ్డి చిరంజీవి
- ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

2024 సంవత్సరం నూతన క్యాలెండర్ను మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ రవీందర్ రెడ్డితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పత్రికలు ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు వారధిగా పనిచేస్తూ, ప్రజల సమస్యలను తెలియపరచడంలో, పరిష్కారంపై ప్రయత్నం చేయడంలో, ఈ కార్యక్రమంలో డి ఈ ఈ అశోక్ కుమార్, డి.పి. శ్రీకాంత్, మేనేజర్ కిరణ్ కుమార్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అశోక్ కుమార్, ఆర్.వి. హరి కుమార్, అకౌంటెంట్ మాధురి లత, సిస్టం మేనేజర్ సౌజన్య, కౌన్సిలర్ ఆపరేటింగ్ జబీనా, మంగాదేవి, గణేష్, సిహెచ్ రమేష్, టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది మహేష్, అఫీస్ అసిస్టెంట్ మధు మున్సిపల్ కాంట్రాక్టర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పకున్న కోట రాధా లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

పిగ్గిపూర్ సర్పంచ్ బిఆర్ఎస్ కు గుడ్ బై

- ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిక
- పదవీ వ్యామోహంతోనే చేరికలంటూ విమర్శలు

రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీలో కదలికలు మొదలయ్యాయి. ఈ జనవరి నెలాఖరుతో సర్పంచుల పదవీకాలం ముగుస్తున్న వేళ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వలసలు ఘరువయ్యాయి. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం పిగ్గిపూర్ సర్పంచ్ కోట రాధా లక్ష్మారెడ్డి సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలుస్తోంది. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సమక్షంలో కోట రాధా లక్ష్మారెడ్డి తన అనంత వర్గంతో కలిసి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పకున్నారు.

రెండు రోజుల్లో సర్పంచ్ ల పదవీకాలం ముగుస్తున్న తరుణంలో పిగ్గిపూర్ సర్పంచ్ కోట రాధా లక్ష్మారెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరడంతో సర్పంచ్ విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. కోట రాధా లక్ష్మారెడ్డికి సర్పంచ్ పదవి పై ఉన్న వ్యామోహంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారని బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాకుండా, స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ పర్కాల కూడా గురగురలాడుతున్నారు. అటు రాష్ట్రంలో, ఇటు నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారం కోల్పోవడం, ఎలాగో నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి ఉండడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరితే మళ్ళీ సర్పంచ్ పదవిని ఎలాగైనా చేజిక్కించుకోవచ్చని దురుద్దేశంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారే తప్ప, కాంగ్రెస్ చేసే అభివృద్ధిని చూసి ఏమాత్రం కాదని స్థానికంగా విమర్శలు బాహోటంగానే వినిపిస్తున్నాయి.